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Opis ocenianej czynnosci

l. wykonanie rysunku
1

2. zaznaczenie kata PNM

3. ustalenie miary kata DNP z uzasadnieniem'

4. podanie miary kata PNM

I sposób
2 I l. ustalenie wyrazenia opisujacego pole prostokata po zwiekszeniu

dlugosci boku o 2 cm
2. ulozenie równania zgodnego z warunkami zadania
3. ustalenie zaleznosci miedzy dlugosciami boków a i b danego

prostokata.
4. podanie wyrazenia opisujacego pole prostokata po zmniejszeniu

dlugosci boków danego prostokata o l cm
5. ustalenie, jak i o ile zmienilo sie pole prostokata po zmniejszeniu

dlugosci boków o 1 cm

II sposób
1. wykonanie rysunku zgodnego z warunkami zadania
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ILD~pl =60~ Trój~t NPD jest polowa trójkata
równobocznego o wysokosci DP

ILPNMI = 30°

PI = (a + 2)(b + 2) = ab + 2a + 2b + 4

ab+ 18=ab+2a+2b+4
a+b=7

P2=(a-l)(b-l)=ab-a-b+ 1=ab-(a+b)+ 1=
=ab-7+ 1 =ab-6 .
Pole zmniejszy sie o 6 cm2(odpowiedz z jednostka!)
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x - liczba procentów rabatu
2,50 zl

. x
3,05.150- - .150.2,5 = 411,75

" 100

4. rozwIazanie równania' .'.

j

x =12,2 ... .

l

ip
5. podanie odpowiedzi wynikajacej z poprawnej metody "Rabat osi 12 2% 1P~ t ______

II sposób .

1. ustalenie ceny netto 1 odbitki . 2,50 zl (poprawna metoda - 1pkt; poprawne rachunki - 1pkt) 2 p
2. obliczenie rabatu w zlotówkach 45,75 zl Ip
3. obliczenie wartosci rabatu dla 1 odbitkl 0,305 zl 1p
4. obliczenie wysokosci rabatu w procentach 12,2% lp

~ jesli uczen popelnia blad rachunkowy a dalsze rozumowanie jest poprawne to dostaje Opkt za etap, w którym popelnil ten
bladapozostale"etapyoceniamyz konsekwencjabledu. .
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2a + 2b + 4

3.- .ustalenie zaleznosci miedzy dlugosciami.boków a i b a+b=72a + 2b + 4 = 18.

4. podanie warunku opisujacego pole zaznaczonego obszaru P2= l(a-I)+ l(b-I)+ 1 =
=a-l+b-I+I=a+b-I=7-1=6
polezmniejszylosie o 6 cm2(odpowiedzzjednostka!)
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5. ustalenie, jak i o ile Zniienisie pole prostokata po zmniejszeniu
dlugosci boków o 1 cm.

I sposób
1. ustalenie niewiadomej
2. obliczenie ceny nett~ 1 odbitki

3. zapisanie równania spelniajacego warunki zadan~a
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5. narysowanie wykresu . lp

6. podanie wartosci funkcji dla argumentu 199
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Uwagi:
» jesli w dziedzinie pojawia sie liczba Oto uczen nie otrzymuje punktu za druga czynnosc

» jesli uczen zapisze 225 - n > Oi na podstawie rozwiazania tej nierównosci okresla dziedzine, to za pierwsze dwie czynnosci5 ' '

otrzymuje w sumie 1 pkt
» jesli w zbiorze wartosci elementy powtarzaja sieto uczen nie traci punktu
» wykres musi odpowiadac wskazanej przez ucznia dziedzinie dla argumentów:s 10
» jesli na wykresie nie ma punktu (10; 3) to za wykres otrzymuje Opkt
» jesli punkty wykresu sa polaczone to uczen otrzymuje Opkt
~ jesli którykolwiek punkt wykresu jest zle zaznaczony to za wykres uczen otrzymuje Opkt.

3

l. ustalenie warunku dla n, przy którym istnieje wartosc podanego
I ,2255- n O

IIp
4 I wyrazenia

n ::;;225

2. wyznaczenie dziedziny funkcji I {1,2,3,...,225} IIp

I 3. ustalenie cyfry jednosci liczby 20 + 3D 121=2 31=3 ' 21+ 31= 5- IIp
22=4 32= 9 22 + 32 = 13
23= 8 33= 27 23 + 33 = 35
24= 16 34= 81 24+ 34= 97
2s = 32 3s = 243 ' 2s+ 3s=255

4. znaczenie zbioru wartosci funkcji I{3,5,7} IIp



l. zapisanieliczby4373w posta9iwyrazenia . 4373=kn + 8 k E N, n E N lp
. 5 I 2. zapisanie liczby 826 w posiaci wyrazenia 826 = In + 7 I E N, n E N lp

.. 3.. uporzadkowanie równan ... 4365= kn 819=In . lp
4. rozlozenie liczb 4365 i 819 na czynniki pierwsze 4365 = 3.3.5 .97 819 = 3.3.7. 13 lp
5. wskazanie wspólnych dzielników dla obu liczb nI =3 lub n2= 9 lp
6. - wybranie wlasciwego dzielnika-z uzasadnieniem- -.. ..- -.. . n =9, poniewazn > 8 1P

Uwagi:
~ jezeli uczen zapisuje liczby nastepujaco: 4373 = kn + 8 oraz 826 =kn + 7ale dalszytok rozumowaniajest poprawnyto

uczen traci tylko punkty za druga i trzecia czynnosc,
~ jesli podaje poprawna odpowiedz ale bez uzasadnienia to nie otrzymuje ostatniego punktu
~ uzasadnienie n > 8 moze pojawic na dowolnym etapie rozwiazania
> .ezeli uczen rozwi zu.e inn metod to musi wskazac ws ~tkie mozliwe dzielniki i w brac wlasci z uzasadnieniem

K~de poprawne. rozwiazani~ punktujemy w ramach mozliwych do zdobycia punktów za to zadanie ustalajac nowe kryteria. .
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